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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 
n/r Okerić Elvedina, predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo 

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se 

Cijenjeni, 
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Amra Junuzović-Kaljić je na 40. Radnoj sjednici 

Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 09.8.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda 
„Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa članovima 211. i 214. 
Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo" - Drugi novi 
prečišćeni tekst — broj: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i 14/20), postavila zastupničko 
pitanje: 

„Moje pitanje se odnosi na zemljište i zgradu uništenu ratnim dejstvima na području Širokače, a na 
kojemje do 1992. godine postojalo i odlično radilo obdanište „Agan Bostandžie". Premapodacima 
koje sam našla na stranici Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okoliša KS, ono pripada JU 
„Djeca Sarajeva" i vodi se pod katastarskom česticom 37. Obzirom na odličan položaj obdaništa, 
društveni interes za obnavljanje ovog vrtiea i potrebu za proširenjem smještajnih kapaciteta vrtiea 
u Starom Gradu, kada se mole očekivati njegova obnova I puštanj u rad?." 

Odgovor: 

Cijenjena, 

na području općine Stan i Grad u organizaciji opdine uz finansijsku pomoć Vlade Kantona 
Sarajevo, obnovljen je objekt vrtida „Bulbuli". Riječ je o samostalnom objektu koji je prilagođen za 
rad sa djecom predškolskog uzrasta. Objekt vrtida je u potpunosti obnovljen i opremljen 
namještajem i savremenim didaktičkim sredstvima, te pored zatvorenog prostora, raspolaže i sa 
vlastitim otvorenim prostorom, opremljenim mobilijarom za igru i boravak djece na otvorenom. 

Ministarstvo za odgoj i obrazovanje podržava aktivnosti vezano za obnovu vrtida na području 
općina Kantona Sarajevo i u skladu sa potrebama i raspoloživim sredstvima u Budžetu uzimat de 
učešde u provođenju datih aktivnosti, vodeći računa o ravnomjernom ulaganju u obnovu i izgradnju 
u svim opdinama u Kantonu Sarajevo. 
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U svrhu davanja konkretnog odgovora na Vaše pitanje, Ministarstvo je zatražilo od JU „Djeca 
Sarajeva" i općine Stan i Grad da dostave informaciju da ii u neko dogledno vrijeme imaju namjeru 
da izvrše obnovu vrtića „Agan Bostandžić". 

S poštovanjem, 

TRICA 

ida Hota-Muminović 

Dostaviti: 
1. Naslovu; 
2. Ala 

1111 It WU, 
4,1 1 111 SI 4 
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